
Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 
Aos doze dias do mês de fevereiro de 2025, realizou-se a 1º Sessão Ordinária do 

1º Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — 

Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes 

Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 

2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença total 

da edilidade: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de 

Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Flávio André Jesus 

Santos, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael 

Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e procedeu a 

leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Extraordinária do dia 

09 de janeiro do corrente ano foi colocada em discussão e submetida à 

deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se 

ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº013/2024, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 04, de 30 

de janeiro de 2025 que “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial”, 

no valor de R$27.240,00 destinado ao Fundo Social de Solidariedade com 

objetivo de oferecer diversos cursos aos munícipes de Pedro de Toledo; foi lido, 

na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na Ordem 

do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). 

Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei nº 03/2025 — de autoria da 

Mesa Diretora que “Dispõe sobre a Revisão Geral Anual aos servidores da 

Câmara Municipal de Pedro de Toledo, e dá outras providências”; foi lido, na 

qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho solicitou que fosse colocado na pauta da 

Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado 

por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). 

Projeto de Lei nº 05/2025 — de autoria da vereadora Neuracy Monteiro 

Montanagna que “Garante o direito de preferência de vagas de creche no 

município para filhos de mulheres vítimas de violência doméstica, e dá 

providências”; foi lido na qual o edil Eduardo Leite da Silva solicitou que o 

projeto fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Projeto de Lei nº 06/2025 — de 

autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna que “Dispõe sobre a 

implantação do acompanhamento psicológico gratuito para mulheres vítimas de 

violência doméstica no município, e dá outras providências”; foi lido, na qual o 
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edil Celso Vicente Bezerra Filho solicitou que o Projeto fosse colocado na pauta 

da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia 

(encaminha-se). Projeto de Lei nº 07/2025 — de autoria da vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna que “Dispõe sobre a vacinação domiciliar das pessoas 

com autismo residentes no município, e dá outras providências”; foi lido, na 

qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho solicitou que o Projeto fosse colocado 

na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia 

(encaminha-se). Projeto de Lei nº 08/2025 — de autoria da vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna que “Dispõe sobre a reserva de vagas para pessoas negras 

em concursos públicos da administração pública municipal, direta e indireta, e 

dá outras providências”; foi lido, na qual a vereadora Neuracy Monteiro 

Montangna solicitou que o Projeto fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o 

pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade 

pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Projeto de Lei 

nº 09/2025 — de autoria do edil Rafael Gomes Jardim que “Dispõe sobre a 

revogação da Lei Municipal nº 1.360/2013 e a Lei Municipal nº 1.455/2016 e, dá 

outras providências”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho 

solicitou que o Projeto fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi 

submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela 

edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Requerimento de 

autoria dos vereadores Eduardo Leite da Silva, Edgar Ilek de Souza, Neuracy 

Monteiro Montanagna e Dourivaldo de Rosa Moreira: nº 01/2025 “Solicita 

informação ao Senhor Prefeito Municipal a respeito da Empresa RP 

Administradora de Obras Ltda”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido 

à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade 

(encaminha-se). Indicações de autoria do vereador Alexandre das Neves: nº 

01/2025 “Indica a designação de um motorista e uma recepcionista para estarem 

auxiliando o Conselho Tutelar”; nº 02/2025 “Indica a manutenção das estradas 

dos seguintes bairros: Marianos, Braço do Meio, Amoreiras e Rio do Peixe”; nº 

03/2025 “Indica a regularização do transporte público para atendimento da 

população da área rural”; essas Indicações foram lidas, ciente a Casa 

(encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo) e, Indicação nº 04/2025 “Indica 

aumento do Vale-Alimentação dos servidores da Câmara Municipal”; a qual foi 

lida, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do Poder Legislativo). Indicações de 

autoria do vereador Rafael Gomes Jardim: nº 05/2025 “Indica a construção de 

ponto de ônibus na Avenida São José”; nº 06/2025 “Indica a instalação de grade 

de proteção ou bloco de concreto no canteiro central da faixa de pedestre 

elevada, localizada em frente à Câmara Municipal”; nº 07/2025 “Indica a 
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manutenção das seguintes vias: Rua Onofre, Ruas das Flores e Rua São 

Henrique, localizadas no bairro Fazenda São José”, e, nº 08/2025 “Indica obra 

tapa buraco e poda das árvores na Estrada Municipal Manoel Franscisco de 

Carvalho”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe 

do Poder Executivo). Moção de Congratulação nº. 01/2025 de autoria do edil 

Alexandre das Neves, “Ao Tenente José Eduardo Bento e sua equipe da Defesa 

Civil, pelos relevantes serviços prestados à população do nosso município”, foi 

lida, discutida, na qual o edil Alexandre das Neves solicitou ao Senhor 

Presidente permissão para que o Tenente José Eduardo Bento pudesse fazer o 

uso da palavra, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado. 

O Tenente José Eduardo Bento fez o uso da palavra, cumprimentou a todos os 

presentes; agradeceu a Deus, ao apoio da sua esposa, do Prefeito Municipal 

Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira pela oportunidade; aludiu que esta Moção 

vai para os funcionários que abdicaram dos seus dias de folga para estarem 

Juntamente com ele servindo o municipio diante dos eventos adversos do tempo, 

sendo eles: José Maria, Dilmari, Jamil, Jarbinha, Fernando, Márcio “Fiscal”, 

Marcos “da Conservação”, Tchungo, e o vereador Celso Vicente Bezerra Filho; 

por fim agradeceu ao vereador Alexandre das Neves pela iniciativa dessa 

Moção, e, finalizou aludindo que a realização de um profissional está no seu 

reconhecimento, por isso se colocou à disposição no que for preciso. A Moção 

foi submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 

edilidade (encaminha-se). Dando continuidade, passou-se à leitura do Processo 

08/2025, datado em 04 de fevereiro do corrente ano, de autoria do vereador 

Dourivaldo de Rosa Moreira, assunto: Denúncia de possíveis ilícitos envolvendo 

o vereador Flavio e o Prefeito Paulinho; em conformidade ao disposto no 

parágrafo 2º do artigo 79 do Regimento Interno, a matéria foi imediatamente 

encaminhada a Comissão de Constituição, Justiça e Redação; logo em seguida o 

Relator da Comissão de Justiça e Redação Senhor Henrique Nunes dos Santos 

aludiu que, com a finalidade desta Casa de Leis dar uma resposta à população 

acerca da situação, e, para que a Comissão possa apresentar o Parecer, solicitou 

conforme o artigo 111, inciso II, a suspensão da Sessão por quinze minutos; o 

pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade 

pela edilidade. O Presidente suspendeu a sessão às 20h16. Reaberta a Sessão às 

20h31, o edil Henrique Nunes dos Santos fez um requerimento verbal onde 

solicitou que o Parecer da Comissão fosse colocado na Ordem do Dia, e 

ressaltou que tanto o denunciado como o denunciante estão impedidos de 

deliberar qualquer ato em relação à denúncia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Terminado o Expediente passou- 

se ao Temário Livre. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da 
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palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo sobre as indicações que 

entraram nesta Casa, as quais são de grande importância e espera que o Prefeito 

Municipal possa atendê-las o quanto antes pois são urgentes; parabenizou a 

vereadora Nê do Plínio pelos quatro projetos de sua autoria que são de suma 

importância, e manifestou seu apoio no que for preciso; aludiu que recebeu 

algumas solicitações dos moradores dos bairros Manoel de Nóbrega e Marianos, 

em relação à condução e as péssimas condições das estradas (principalmente 

depois das fortes chuvas), e, que já repassou ao Poder Executivo essa situação; 

em relação a denúncia de sua autoria, agradeceu o apoio de alguns edis que 

assinaram a mesma, e aludiu que a denúncia seja avaliada tanto na Câmara 

Municipal, no Ministério Público, e nos demais órgãos competentes, porque a 

cassação só se dá depois de todo um processo averiguando, ouvindo pessoas 

envolvidas, etc; aludiu que é uma denúncia séria, de grande relevância, e com 

provas incluindo áudio, e, espera que todos os trâmites regimentais desta Casa 

de Leis sejam cumpridos; finalizou aludindo que qualquer um que fizer 

acusações deverá ser mediante a provas, para poder levar nos órgãos 

competentes para que sejam tomadas as devidas providências. O edil Edgar 

Tlek de Souza fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

aludindo que conversou com o Presidente Rafael Gomes Jardim acerca da 

necessidade de verificar junto ao Diretor Municipal de Obras sobre a questão 

dos reparos e manutenção nas estradas rurais, pois devido às fortes chuvas as 

mesmas ficaram intransitáveis; aludiu também sobre o mato que cresce muito 

rápido devido esse período de calor e chuva, inclusive, há relatos de escorpião 

dentro de algumas escolas; comentou que juntamente com o edil Eduardo Leite 

da Silva já encaminharam ofícios solicitando emendas parlamentares (custeio, 

infraestrutura e veículo para o departamento de saúde) para os Deputados Itamar 

Borges, Baleia Rossi e Vinicius de Carvalho; aludiu sobre a denúncia de autoria 

do edil Dourivaldo de Rosa Moreira, e que o denunciado, cita no áudio o nome 

de várias pessoas (incluindo vereadores), legisla em causa própria, expõe 

esquema de corrupção explicando o passo a passo como fez, etc; ainda em 

relação ao assunto, falou que os vereadores não podem aceitar uma situação 

dessa, que a mesma denúncia já foi protocolada em vários órgãos competentes, 

e, que espera que a Câmara Municipal instaure uma Comissão de Investigação e 

Processante para averiguar os fatos; fez a leitura do artigo 20 da Lei Orgânica 

que trata da Cassação do Mandato do Vereador, e falou sobre as vedações ao 

exercício do mandato constantes no artigo 3º, inciso I, alinea “a” da Resolução 

nº 04/2004 que “Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar”, em seguida 

colocou o áudio (constante da denúncia) para ser reproduzido; finalizou 

aludindo que todos devem fazer a coisa certa. A vereadora Neuracy Monteiro 

Montanagna fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou sua 
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fala aludindo sobre a denúncia contra o vereador Flávio, na qual averiguou todos 

os materiais anexos, e aludiu que ficou surpresa com o alto grau de desrespeito 

(ao Executivo e ao Legislativo); com a premeditação do ato (mudança no nome 

da empresa para caso fosse eleito), visando uma futura eleição; com o 

oferecimento de propina aos vereadores, citando inclusive seu nome (onde 

alegou que jamais aceitaria tal coisa); entre outros; aludiu com indignação que 

enquanto alguns vereadores andam pela cidade averiguando as necessidades da 

população, outros ficam reunidos analisando como proteger um vereador que 

está fazendo coisas erradas, enquanto deveriam estar nas ruas exercendo suas 

funções; falou ainda que o vereador denunciado sabia muito bem que ao tomar 

posse do mandato não poderia manter o contrato da empresa com a Prefeitura; 

comentou que os documentos já estão com o Ministério Público, e demais 

órgãos competentes, e que acredita que o Presidente desta Câmara será justo em 

analisar e julgar sem tomar partido pessoal; teceu comentários sobre algumas 

indicações de sua autoria e que entrarão na próxima sessão, as quais são: Estrada 

Manoel Francisco de Carvalho: colocação de lombadas entre o bar da Márcia até 

a entrada da Fazenda São José e sinalização de advertência, colocação de guard- 

rail na altura do quilômetro 3, em frente ao poste e a realização de roçada; indica 

a contratação com extrema urgência de neuropediatra e neurologista; indica 

curso de capacitação para as funcionárias do Conselho Tutelar; aquisição de 

equipamentos para o Posto de Saúde de São Lourencinho (aparelho de pressão, 

balança, bebedouro com água potável, etc); atualização do exemplar do Estatuto 

da Criança e do Adolescente; e, a abertura da estrada rural que liga os bairros de 

São Lourencinho e Kiri à Pedro de Toledo; aludiu sobre a necessidade e 

importância de cada indicação. O edil Alexandre das Neves fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo que como Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, qualquer decisão que for tomada hoje é pensada 

para o município e para o cidadão pedrotoledense, pois o juramento que fez 

nesta Casa de Leis é para trabalhar em prol do povo; aludiu que respeita a 

opinião dos outros edis, e fez um apelo para que se unam para trabalhar em prol 

do bem da população, pois a cidade enfrenta um momento crítico na 

infraestrutura, na saúde, na educação e nas finanças; finalizou parabenizando o 

trabalho que vem sendo realizado pelo Prefeito Municipal Senhor Paulo 

Eduardo Alves Ferreira e pelo Vice-Prefeito Senhor Sergio Yasushi Miyashiro 

nesse início de mandato. O edil Flávio André Jesus Santos fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou sua fala aludindo a respeito das 

acusações que vem sofrendo e questionou os edis o motivo pelo qual os mesmos 

não fiscalizaram a empresa FR e as demais empresas (Log Lix, Tomas Lázaro, 

etc) durante os oito anos que trabalharam dentro da Prefeitura Municipal, e 

agora depois que foi eleito é que vieram a perceber que tem uma empresa que 
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está em corrupção; desafiou os vereadores a apresentarem um ato ilícito 

cometido pela empresa FR durante os período que prestou serviço para a 

Prefeitura, diferentemente de alguns que estão sendo acusados por doze 

inquéritos policiais por associação criminosa, sem contar os rombos nos cofres 

públicos e dívidas de serviços básicos atrasada (R$680.000,00 mil reais de água, 

R$204.000,00 mil reais de telefone, R$260.000,00 mil de combustivel, etc); e, 

agora veem denegrir sua imagem dizendo ser corrupto; aludiu que basta 

acompanhar o Portal da Transparéncia; comentou sobre o periodo que trabalhou 

no lixdo prestando servigos, na qual ainda tem R$280.000,00 para receber da 

Prefeitura, e, agora que terminou o mandato estão dizendo que é corrupto, sendo 

que na verdade tem muita gente camuflada mas que sera investigada pela 

policia; comentou que esses dias foi atacado verbalmente no meio da rua pelo 

Jorge Xavier (Procurador da Prefeitura Municipal) por um erro que ele mesmo 

cometeu; aludiu ainda que mandaram pessoas para ir interditar seu comércio no 

bairro Manoel de Nobrega; comentou que a empresa Log Lix ganhou todas as 

licitagdes que concorreu, e porque sera? Ainda sobre o lix3o, aludiu que 

trabalhou durante cinco anos ganhando treze mil reais por més, e agora é só 

fazer as contas de quanto a empresa Log Lix faturou durante oito meses que 

trabalhou fazendo o mesmo lixdo; desabafou aludindo que tem varios atos 

ilicitos camuflados embaixo do tapete e sua pessoa é que é um picareta; 

comentou que como acusado ficara a disposi¢do e que investiguem a empresa 

FR enquanto estava sob seu poder. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o 

uso da palavra, agradeceu ao publico presente; iniciou agradecendo ao Tenente 

José Eduardo Bento da Defesa Civil na qual estiveram juntos atendendo as 

demandas do municipio; comentou que esteve no bairro dos Marianos 

verificando a situagdo da estrada rural, na qual aproveitou para agradecer ao 

Departamento de Obras Municipal por ter resolvido o problema; falou que 

esteve no bairro Manoel de Nobrega para averiguar algumas situagdes a respeito 

do transporte escolar, os quais foram resolvidos, no qual aproveitou para 

agradecer a Diretora Municipal de Educação Sandra Batista da Silva e o Prefeito 

Municipal Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira; parabenizou a vereadora 

Neuracy Monteiro Montanagna pela realizagio do Projeto de Lei n° 08/2025 que 

“Dispde sobre a reserva de vagas para pessoas negras em concursos publicos da 

administragdo publica municipal, direta e indireta, e da outras providéncias”, na 

qual aludiu que recebeu um oficio do Ministério Publico questionando em 

relagdo as cotas nos concursos, e, infelizmente o Poder Publico Municipal não 

cumpriu a lei nos concursos de 2023 e 2024; pediu apoio aos demais edis para 

solicitar agilidade da parte do Poder Executivo no cumprimento da Lei 

n°1.773/25 que “Institui a Mobilidade Popular no servigo de transporte coletivo 

urbano de passageiros no Municipio de Pedro de Toledo, e da outras 
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providências”, pois a população está necessitando desse serviço; aludiu em 

relação à denúncia que não irá desrespeitar o entendimento de cada vereador, 

porém, não condenará uma pessoa injustamente, pois é necessário que seja feita 

averiguação adequada para não cometer injustiça; finalizou fazendo um 

desabafo a respeito da sua história de vida e a luta para chegar onde está, por 

isso, seu objetivo é honrar sua família e a população desta cidade. Terminado o 

temário livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do 

Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à 

Ordem do Dia. As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo conjuntamente 

reunidas examinando o Projeto de Lei nº 04, de 30 de janeiro de 2025 que 

“Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial”, no valor de 

R$27.240,00 destinado ao Fundo Social de Solidariedade com objetivo de 

oferecer diversos cursos aos municipes de Pedro de Toledo; opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva 

votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; 

Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 

(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 03/2025 — de autoria da 

Mesa Diretora que “Dispõe sobre a Revisão Geral Anual aos servidores da 

Câmara Municipal de Pedro de Toledo, e dá outras providências”; opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva 

votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; 

Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 

(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, e 

Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo conjuntamente 

reunidas examinando o Projeto de Lei nº 05/2025 — de autoria da vereadora 

Neuracy Monteiro Montanagna que “Garante o direito de preferência de vagas 

7 



Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

de creche no município para filhos de mulheres vítimas de violência doméstica, 

e dá providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 

Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira 

votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 

votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 

Redação e Saúde conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 

06/2025 — de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna que “Dispõe 

sobre a implantação do acompanhamento psicológico gratuito para mulheres 

vítimas de violência doméstica no município, e dá outras providências”; opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva 

votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; 

Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 

(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Saúde conjuntamente 

reunidas examinando o Projeto de Lei nº 07/2025 — de autoria da vereadora 

Neuracy Monteiro Montanagna que “Dispõe sobre a vacinação domiciliar das 

pessoas com autismo residentes no município, e dá outras providências”; 

opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o 

Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 

membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da 

Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou 

pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do 

projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso 

Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos 

Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos 

favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e, Educação, 

Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo conjuntamente reunidas 

examinando o Projeto de Lei nº 08/2025 — de autoria da vereadora Neuracy 
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Monteiro Montanagna que “Dispõe sobre a reserva de vagas para pessoas negras 

em concursos públicos no da administração pública municipal, direta e indireta, 

e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O 

Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 

nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das 

Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto 

de Lei nº 09/2025 — de autoria do edil Rafael Gomes Jardim que “Dispõe sobre a 

revogação da Lei Municipal nº 1.360/2013 e a Lei Municipal nº 1.455/2016 e, dá 

outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 

Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira 

votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela reprovação do projeto; Alexandre das Neves 

votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por sete votos favoráveis, tendo um voto contrário (encaminha-se). O 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação referente à Denúncia de possíveis 

ilícitos envolvendo o vereador Flavio e o Prefeito Paulinho, foi lido, na qual a 

Comissão opinou pela rejeição da denúncia formulada, o Parecer foi colocado 

em discussão, e submetido à votação nominal, na qual os edis: Edgar Ilek de 

Souza votou pela rejeição do parecer; Eduardo Leite da Silva votou pela rejeição 

do parecer; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela rejeição do parecer; 

Alexandre das Neves votou pela aprovação do parecer; Celso Vicente Bezerra 

Filho votou pela aprovação do parecer, e, Henrique Nunes dos Santos votou 

pela aprovação do parecer, e, diante do empate na votação o Senhor Presidente 

votou pela aprovação do parecer, sendo aprovado por quatro votos favoráveis, 
tendo três votos contrários (arquiva-se). Não havendo mais nada a ser tratado o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 26 de fevereiro do corrente ano às 

19h00 e, encerrou a sessão às 22h10. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra 
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Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente 

e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário 

10


